



Первый Минский форум молодых государственных служащих проходит в Минске



Первый Минский форум молодых государственных служащих открывается, сегодня, 2 ноября, в столице. В мероприятии участвуют молодые люди, которые уже работают на госслужбе, а также те, кто только собирается пойти по этому пути. Среди участников и сотрудники Минсвязи.

- Более 200 участников,
- 10 локаций,
- известные эксперты,
- 4 секции по направлениям,
- пленарное заседание с участием почетных гостей,
- принятие итоговой резолюции форума.

Программа посвящена вопросам популяризации государственной службы, вовлечения государственных служащих в общественную деятельность, повышения политической

грамотности и электоральной культуры населения, а также актуальным формам и методам информационной работы с населения. Прежде чем торжественно дать старт форуму, его участники собрались у обелиска «Минск – город-герой», сообщили [в программе Новости «24 часа»](#) на СТВ

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8839>